



АДМИНИСТРАЦИЯ
муниципального образования
«Малопургинский район»

«Пичи Пурга ёрос»
муниципал қылдыгытэглэн
АДМИНИСТРАЦИЕЗ

Победы пл., д.1, с. Малая Пурга,
Удмуртская Республика, 427820,
тел. /факс (34138) 4-16-84,
mal-purga@udmnet.ru

19.06.2018 № 02-12-320
На № _____ от _____

Председателю
Совета депутатов муниципального
образования «Малопургинский район»
В.Е.Москвину

В соответствии с планом работы Президиума Совета депутатов Администрация муниципального образования «Малопургинский район» направляет на рассмотрение информацию о ходе реализации инвестиционных проектов, а также работы с инвестиционными площадками.

Приложение: в 1 экз. на 3 листах.

Глава Малопургинского района

С.В.Юрин

Иванова Татьяна Григорьевна
(34138) 4-19-43

Информация

о ходе реализации инвестиционных проектов, а также работы с инвестиционными площадками.

С целью привлечения инвестиций с 1 февраля 2018 года в Республике осуществляется деятельность АО «Корпорация развития Удмуртской Республики», главной целью создания которого является полное сопровождение проектов внутренних и внешних инвесторов, (первый ответ в течение 24 часов, решение о поддержке/не поддержке проекта в течение 10 дней), предоставление существующих мер поддержки в режиме одного окна и реализация приоритетных республиканских инвестпроектов. Также Корпорация призвана помогать компаниям с выводом товаров на рынок, разработкой маркетинговой стратегии и заниматься управлением территориями опережающего развития. На базе структуры будет действовать и Департамент развития туризма.

Администрацией района проведена работа по выявлению свободных от застройки земельных участков и пустующих помещений независимо от формы собственности, которые могут быть предложены инвесторам.

На сегодняшний день 5 перспективных бизнес – идей и проектов и 29 свободных земельных участков и помещений района вошли в инвестиционную карту Удмуртской Республики. Это бизнес - идеи по строительству:

- придорожного гостиничного комплекса с колхозным рынком и с элементами индустриального парка на трассе М-7 в районе д. Бобья-Уча;
- логистического центра и придорожного комплекса на трассе М-7:

И проекты:

- строительство овощехранилища контейнерного хранения овощей;
- строительство коровника на 200 голов в д. Абдес-Урдес.

Проекты нанесли на интерактивную карту республики, которая сегодня доступна для всего мира. Цель – найти инвесторов, которые будут вкладывать средства в развитие бизнеса в районе. Правительство Российской Федерации ставит перед органами государственной власти и местного самоуправления задачу выбрать и подготовить территорию для предоставления инвестору под реализацию проекта, подвести к ней необходимую инфраструктуру. Решение задачи требует вложения денежных средств, значительных затрат временных ресурсов из-за необходимости

внесения изменений в генеральные планы поселений и правила землепользования и застройки.

Строительство коровника на 200 голов в д. Абдес-Урдес Главой КФХ Плотниковым Н.В. подходит к завершению. Закупается и монтируется оборудование, далее необходимо закупить КРС.

С проектом по строительству овощехранилища контейнерного хранения овощей мощностью 2400 тонн СПССК «Агролидер» участвовали в конкурсе по государственной поддержке предприятий агропромышленного комплекса, проводимом Министерством сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики, и выиграли грант в сумме 12 млн.руб.

Для предоставления земельного участка под строительство гостиничного комплекса с колхозным рынком и с элементами индустриального парка на трассе М-7 в районе д. Бобья-Уча проводится работа по внесению изменений в генплан и правила землепользования и застройки муниципальным образованием поселением «Бобья-Учинское». Работа по разработке технического задания и согласование изменений начата еще в 2017 году, но до сих пор не завершена, т.к. требуется финансирование, а в бюджете поселения нет средств на финансирование работ по внесению изменений.

В Администрацию района поступил на согласование бизнес план на реконструкцию автозаправочной станции «Постольская», находящейся на трассе Ижевск-Елабуга. Предложение будет рассмотрено на ближайшем заседании Инвестиционного совета.

Администрация района участвует в реализации одного из мероприятий федеральной государственной программы «Развитие образования» по обеспечению дошкольными местами детей в возрасте от 2 мес. до 3 лет. В с. Малая Пурга планируется строительство ясли-сада на 80 мест. Сумма инвестиций ориентировочно составит 46 млн.руб. Проект включен в Реестр инвестиционных проектов Удмуртской Республики с присвоением статуса приоритетный. В настоящее время ведутся проектно-изыскательские работы. В министерство экономики Удмуртской Республики инвестором ООО «ГК Агат» направлено заявление о принятии решения о предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов. Экспертной группой при Правительстве Удмуртской Республики для подготовки заключения о соответствии проекта критериям, установленным Законом Удмуртской Республики от 12 мая 2015 года №24-РЗ, запрошены дополнительные документы.

Субъектами малого предпринимательства вкладываются существенные средства в развитие бизнеса. ООО «Парадигма» в 2018 году увеличили производственные мощности за счет ввода в действие дополнительных складских помещений в с. Яган, в д. Гужношур молодым предпринимателем Васильевым Д.В. введен магазин товаров повседневного спроса, ООО «Элис» продолжают работу для открытия площадки по производству сыров.

Хорошей инвестиционной площадкой является территория загородного лагеря «Тюрагай» в с. Яган». Проблемой для реализации проектов по летнему отдыху детей являлось наличие на территории аварийных зданий. Сегодня они снесены. Управлением культуры и туризма Администрации разработан проект комплекса «Дом Сказки в стране Огородных чучел», который предусматривает привлечение средств инвесторов для строительства зданий для отдыха, оказания услуг общественного питания, занятий спортом. В настоящее время идет поиск инвесторов.